

PROJETO DE LEI DE VEREADOR Nº 44 /2022 PROTOCOLADO SOB Nº 407 /2022

ACEITO EM / /2021 APROVADO EM / /2021 REJEITADO EM / /2021 ARQUIVO

EM 28 / 03 / 22

Projeto de Lei

Dá o nome de Julio César Santos Sá (1953-2018) á rua 17 do Bairro Quarta Secção da Barra.

Art. 1° - Dá a denominação de **JÚLIO CESAR SANTOS SÁ** a rua 17 no Bairro 4ª Secção da Barra, no Município do Rio Grande.

Art. . 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 24 de março de 2022 .

Ver. José Antônio da Silva – Repolhinho Líder de Bançada / PSDB

Certidão de óbito Biografia do Indicado.

VISTO





REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO

NOME:

	Jl	JLIO CESAR SANTOS S	SÅ	
CPF				
		310,653,920-87		
	Livr	MATRÍCULA: 1 55 2018 4 00097 189 0 o:C-97 - Folha:189 - Termo:40		
Masculino	COR Branca	Viúvo, com 64 anos o	de idade	
NATURALIDADE Rio Grande-F	RS	DOCUMENTO DE IDENT		ELEITOR Sim
FILIAÇÃO E RESI Filho de Euge Barra, Rio G		Ayda Santos Sá e era resi	idente na(o) Rua 17, n	° 170, Bairro
DATA E HORA DE	EFALECIMENTO	dezoito, à uma hora e qua	renta e DIA MÉ	
UBS Newton	711111111111111111111111111111111111111	de Castilhos S/N, Cassino,	Rio Grande, Rio Gran	de do Sul
Obito de cau	re sa desconhecida			
SEPULTAMENTO Cemitério Ca	OCREMAÇÃO (MUNIC <mark>IPIO</mark> Itólico de Rio Grande	E CEMITÉRIO, SE CONHECIDO) I/RS	DECLARANTE Juliana Monteiro Sá	1
NOME E NÚMER	o de documento do mê osa Viegas , CRM nº	P 44202		
OBSERVAÇÕES Era viúvo de bens. Não de	AVERBAÇÕES Maria Noeli Monte eixou testamento. Na u os filhos(as) Luci 3 n vinte e dois de julho	iro Sá. Era funcionário pú sceu em vinte de agosto d 39 anos, Luis Eugênio 37 a o de dois mil e dezoito (22/0	le um mil e novecento anos e Juliana com 34	s e cinquenta

ou quando necessário para identificação de seu portador.

Registro Civil das Pessoas Naturais 2ª Zona Titular do Oficio: Alessandro Borghetti

Comarca: Rio Grande

Rio Grande - RS

Rua Luis Loréa, 585 - Bairro Centro Fone: 53 3231-9268, 32357184 e 32323959

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Rio Grande, 22 de julho de 2018.

Raquel Carrary Leal Escrevente Autorizada

Selo Digital de Fiscalização Notarial e Registral (Lei Estadual n.12.692/2006):

0487.00.1800001.09437

Emolumentos: Gratuito.

A validade dos selos digitais poderá ser consultada no site do Tribunal de Justiça: www.tjrs.jus.br - Emissão: R. C. L

CARTÓRIO BORGHETTI
Registro Civil das Pessoas Naturais - 2ª Zona
Registro de Titulos e Documentos
Registro Civil de Pessoas Juridicas
Registro Civil de Pessoas Juridicas
Bel. Alessandro Borghetti
Oficial de Magistro
Oficial de Magistro
Rua Luc Lores, 508 - Bentis - Rig Grance/ha